



天安集团

# 天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2022年10月

31日

第10期

(总第277期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

## “疫”路有你 天安公交护航返鄂学子

2022年10月28日,天安公交总公司接到鄂尔多斯市交通运输局关于做好驻呼高校学生转运工作的通知,高度重视此次任务,积极组织全体管理人员召开专项部署会,争取以“最优质的服务、最有效的保障和最快捷的方式”全力保障鄂尔多斯学子安全回家。

10月28日、29日两天天安公交总公司总经理刘恭明、副总经理武爱琴、

东康分公司经理薛少卿前往鄂尔多斯火车站负责现场指挥工作。鄂尔多斯站,公交车整齐待命,20多名公交公司志愿者各司其职,指导学生做好个人防护、有序乘车。

截止10月29日22:00,天安公交公司先后派出转运公交车辆共计125台,分别前往准旗、达旗、伊旗、康巴什、东胜等地执行运送任务,共计8个批次,运

送学生约3000多人。10月29日,转运学生任务一直从上午10:00持续到晚间10:00,历时12个小时,完成本阶段转运任务的最后一班车返回公司时已是10月30日凌晨3点多。疫情面前,天安公交人始终大局在前、服从安排、恪尽职守,以饱满的热情奋战在需要我们的一线,为整个城市、广大市民提供最优质、最有温度的服务。

东康公司 李忠报道



天安公交总公司总经理刘恭明在现场强调转运注意事项

## 锡市公交再添新亮点 服务水平再上新台阶

为加速推进锡市公交新能源建设步伐,实现公交绿色出行,提升公交服务水平,加快国家生态文明建设示范创建进程。在盟、市两级政府的关心和支持下,在盟、市两级交通主管部门的关心指导下,锡市公交购置了第五批次共25台新能源公交车。至此,锡市地区共拥有新能源公交车达105台,新能源公交车占比达到64%,实现了锡市公交向着全面新能源公交时代的转型。这是锡市公交2022年实现“倡导绿色低碳出行、打造人民满意公交”的又一重要举措,也是锡林郭勒盟盟府所在地公交史上的历史性突破。

2022年10月11日,锡市天安公交公司隆重举行新线上车启动仪式。新车中包含了苏州金龙之车型、适老化地板车型及金龙客车型,在轻量化、智能化、安全性及节能环保等方面都有很好的表现。车

身以白色为主基调,其零排放、零污染、低噪音、行驶稳的优质内涵与锡市绿色城市发展紧密融合。整车样式新颖宽敞明亮、高端大气、绿色环保、设备智能先进。车内搭载了智能语音报站器、智能调度车载终端、智能支付车载终端等智能化应用终端设备,将进一步推动公交实现智能化、信息化建设。本批次新车中最大的“亮点”是第一次引进10台适老型公交车,适老型公交车上车入口采用一级踏步结构,入口地板比普通车型低了24厘米,乘客只需跨一步台阶便可上车,大大方便了老人、孩子和残疾人等特殊人群乘车,切实提升了市民群众的获得感、幸福感、安全感,也适当超前满足了老龄化时代的需求。

本批次新能源公交车的投入加快了老旧柴油车辆的更替步伐,优化了公交行业能源结构,切实推动了我市公交行业转型升级。

随着新能源车辆的不断增加,公交公司在城区内的三个停车场同步购置大功率充电桩10台,至此锡市公交公司的充电桩数量达到50台,现已同步向社会车辆开放便捷的“24小时充电服务”。

18年来,锡市天安公交始终坚守“诚实守信、服务至上”的经营理念丝毫不动摇,今后的锡市公交将一如既往做好公交服务,做好民生工程,为广大市民提供更“方便、快捷、安全、绿色”的出行服务!

锡市公司 安燕妮报道



### 公交民生工程

## 高新园区至康巴什区 开通直达摆渡公交线路

为了进一步提升高新园区市民的出行效率,积极响应“惠及民生、交通有应”我为群众办实事的号召,根据高新园区市民反馈的出行需求,2022年9月鄂尔多斯市委常委、纪委书记、监委主任甄华,鄂尔多斯市康巴什区委书记,区人民政府党组书记、区长王雪峰,鄂尔多斯市交通运输局党组书记、局长王水云等相关单位领导及天安公交总公司总经理刘恭明组成的调研领导小组,经过多次现场调研,于2022年10月19日正式开通了高新园区至康巴什区的直达摆渡公交,线路的开通给高新园区人民群众的出行提供了更加便捷的公交服务。

高新园区位于鄂尔多斯市核心区中部,是鄂尔多斯市产业转型的重要平台和科技创新的主要载体。当前园区居住常住人口约2.5万人,共有链接康巴什城区常规公交线路1条,跨城区公交线路3条,日运送人次达500余人次。近年来,随着政府推出的惠民公租房在园区的增建,聚集了大量的务工人员与迁入的学生,且学生所属学校较为分散。2021年11月,为了进一步解决高新园区学生上学难题

题,经市交通局多次调研,于2021年11月22日开通了康八小学生定制公交线路,解决了高新园区康八小学生的上学难题,受到了高新园区住户的一致好评。今年10月,随着高新园区上班族、学生群体的增加,为了提高园区至康巴什城区往来出行效率,交通部门联合天安公交计划于10月8日起开通直达摆渡公交,线路投入定员定座客运车型3台,直接由东康快速通道直达进入康巴什文化艺术中心,运行时长约15分钟,大大缩短了市民上班高峰出行时间,且票价统一执行城区1元/人次,学生更是享受凭卡半价乘车的优惠政策,直达摆渡公交不仅使市民出行效率进一步提升,市民的出行成本更是大幅下降,真正做到了公交便民惠民。

高新园区直达摆渡公交线路的开通,进一步提升了高新园区市民往来康巴什公交出行效率,同时赢得了市民、学生家长的“点赞”,下一步天安公交将持续关注中心城区市民出行需求,把为群众办实事、做好事做到更细致、更实处,为市民的公共交通出行保驾护航。

运营部 郭培报道

